



Сделано в России



Компании. Бренды. Экспортеры. Фармацевтическая промышленность

# ГЕМ

Первая российская компания на рынке поставки продуктов для лабораторной медицины разного профиля.



# ГЕМ

Первая российская компания на рынке поставки продуктов для лабораторной медицины разного профиля.

Компания основана в 1988 году на базе гематологического научного центра, и в настоящее время является одной из старейших частных компаний в отрасли.

## О компании

В 2013 году компания стала инициатором создания «Центральной фабрики готовых сред» (ЦФГС) - первого в России производства готовых к использованию питательных сред в чашках Петри, соответствующих российским и международным стандартам. Изготовление сред на базе российской производственной площадки позволяет производить качественную и недорогую продукцию, доступную каждой отечественной лаборатории.

Постоянные инновации и применение современных подходов к производству товаров для лабораторной диагностики утвердили позиции «ГЕМ» как лидера данного сегмента рынка. В настоящее время в компании сформировались три приоритетных направления: микробиология, паразитология и экспресс-диагностика

«ГЕМ» регулярно получает награды за свою работу, становится лауреатом многочисленных национальных конкурсов.

Так, например, компания является лауреатом Всероссийского конкурса «1000 лучших предприятий и организаций России XXI века» разных лет, победителем конкурса «Московский предприниматель - 2009» в номинации «Производство лекарственных препаратов, продукции и оборудования медицинского назначения», имеет медаль «Лучший поставщик государственных закупок - 2015», диплом «Лучший поставщик товаров медицинского назначения» всероссийского конкурса «Госзаказ-Честные закупки», входит в Федеральный реестр добросовестных поставщиков.



## Производство

Процесс производства медицинских изделий компании на базе «Мосмедпарк» состоит из следующих этапов: поступление и оценка качества сырья, материалов и комплектующих – передача сырья, материалов и комплектующих в производство – изготовление медицинских изделий с многоступенчатым контролем качества изготовления – проверка готовых медицинских изделий на соответствие ТУ (приемо-сдаточные испытания) – передача готовых медицинских изделий на склад до последующей реализации.

**На складе компании постоянно поддерживаются товарные запасы по**



# 3 500 позиций

## Продукция и партнеры

Дистрибуторский портфель компании включает продукцию ведущих международных производителей лабораторных расходных материалов и оборудования.

Специалистами «Центральной фабрикой готовых сред» (ЦФГС) изготавливаются питательные среды, которые ускоряют рост изучаемых колоний микроорганизмов. Их используют в лабораториях для научных исследований, диагностики инфекционных заболеваний, санитарно-эпидемиологического контроля окружающей среды и многих других целей.

Товарные позиции компании удовлетворяют до

**90%** потребностей любых  
лабораторий  
в области микробиологии

# Контактная информация



1-я Курьяновская ул., 34 строение 8, Москва, Россия

📞 +7 495 787-66-09

✉️ sale@hemltd.ru





**Сделано в России**

Проект «Сделано в России» – цифровая торговая и медиаплатформа. Включает агентство деловой информации «Сделано в России» на 12 языках, а также цифровой торговый дом, осуществляющий продажу и продвижение товаров и услуг за рубеж. Зарегистрированные на платформе компании получают право на использование логотипа проекта «Сделано в России», доступ к программе лояльности, услугам и сервисам.



Страница бренда

<https://monolith.madeinrussia.ru/ru/catalog/3332>

pr@madeinrussia.ru